



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ SĂLAJ

Str. Corneliu Coposu nr.1
450008 ZALĂU, Jud. SĂLAJ

e-mail: dspsalaj@artelecom.net
Tel/fax: 0260/662550; 662717
www.aspsalaj.ro

Nr. 6445 din 14.09.2020

Tomii Cosmi
89

INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚUL SĂLAJ
14 SEP. 2020
NR. 6698

CĂTRE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SĂLAJ

Atașat vă transmitem adresa MS nr. DGAMMUPSP 1329/10.09.2020, referitoare la recomandările Ministerului Sănătății privind începerea noului an școlar, pentru a fi difuzate la toate unitățile de învățământ din județ.

Cu stimă,

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE
PUBLICĂ JUDEȚULUI
SĂLAJ
DIRECTOR EXECUTIV
DR. LIGIA MARIȚAȘ



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ, MEDICINĂ DE
URGENȚĂ ȘI PROGRAME DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ

Nr. înreg. DGAMMUPSP 1329 din 10.09.2020

CĂTRE
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ...(TOATE)
În atenția doamnei/domnului director Executiv

Ref: precizări privind începerea noului an școlar

În completarea recomandărilor privind documentele medicale necesare la înscrierea/frecvențarea/terminarea unui ciclu de învățământ, transmise prin adresa Ministerului Sănătății - Direcția generală asistența medicală, medicină de urgență și programe de sanătate publica nr.1329/09.09.2020, vă comunicăm, cu rugămintea postării pe site-ul instituției dumneavoastră, în atenția medicilor de familie, părinților și cadrelor didactice, următoarele precizări:

I. Recomandare medicală în cazul copiilor cu boli cronice

Conform ordinului comun MEC-MS Nr. 5.487/1.494/2020
Preșcolarii/Elevii care fac parte dintr-un grup cu risc (de exemplu, boli respiratorii cronice severe, obezitate severă, diabet zaharat tip I, boli inflamatorii, boli imune/autoimune, boli rare, boli ereditare de metabolism, dizabilități, tratament imunosupresiv), se vor prezenta la școală, cu avizul și recomandările specifice ale medicului curant și cu acordul scris al părinților. Pentru aceștia, reprezentanții unităților de învățământ vor identifica, după caz, soluții pentru asigurarea procesului educațional la distanță sau în condiții de siguranță sporite. În aceste situații, la solicitarea părinților, medicul curant sau după caz medicul de familie, după consultul pacientului, va emite o recomandare care să precizieze situația medicală a copilului și în cazul în care se impune indicația de a nu participa fizic la școala sau alte recomandări specifice. Este important ca solicitările părinților în acest sens să fie analizate și răspunse în cel mai scurt timp posibil, iar copiii cu boli cronice să fie examinați de către medicul de familie/medicul curant înainte de începerea anului școlar.

II. Adevărta de boli cronice în cazul aparținătorilor

Conform ordinului comun MEC-MS Nr. 5.487/1.494/2020
Copiii care locuiesc în aceeași locuință cu o persoană care face parte dintr-un grup cu risc, se pot, în mod normal, reîntoarce la instituția de învățământ. Pot exista anumite cazuri în care, după o evaluare concretă și individuală a gradului de boală al persoanei respective și a riscului de contaminare cu SARS-CoV-2 pe care copilul îl poate aduce acasă, se poate recomanda de către medicul curant, cu acordul familiei, ca acel copil să nu se prezinte fizic la școală. Pentru cei care nu pot reveni la școală, reprezentanții unităților de învățământ vor identifica soluții pentru asigurarea procesului educațional la distanță. În aceste situații, la solicitarea părinților, medicul curant sau după caz medicul de familie, va emite o adevărta care să descrie situația în care se regăsește copilul și recomandarea de a nu participa fizic la școala sau alte recomandări specifice.

Adeverinta nu trebuie sa precizeze diagnosticul propriu-zis, ci doar existenta bolilor cronice cu risc de exacerbare in cazul infectiei cu Sars-Cov-2, pentru a respecta protectia datelor cu caracter personal.

Este important ca solicitarile parintilor in acest sens sa fie analizate si raspunse in cel mai scurt timp posibil, iar copiii pentru care se recomanda neparticiparea fizica la scoala sa poata pune la dispozitia institutiei de invatamant aceasta adeverinta.

III. Avizul epidemiologic

Conform Normelor de igiena din unitatile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna si recreerea copiilor si tinerilor, aprobate de Ministerul Sanatatii prin Ordinul nr. 1.456 din 25 august 2020, publicat in Monitorul Oficial, Partea I, nr. 787 din 28 august 2020,

Articolul 5

(5) Pentru copiii si tinerii care sunt depistati sau suspecti de boli transmisibile in perioada in care se afla in unitatile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna si recreerea copiilor si tinerilor se asigura izolarea asistata a acestora (in cabinetul medical sau izolator) pana la preluarea lor de catre parinti, reprezentantul legal, personalul de ingrijire sau serviciul de ambulanță județean sau al municipiului București, după caz. Revenirea în creșe și grădinițe după o perioadă de absență mai mare de 3 zile consecutive, din motive medicale, se va face numai pe baza avizului epidemiologic eliberat de medicul de familie sau, după caz, de către medicul curant, cu informarea personalului medico-sanitar de colectivitate și predarea adeverinței/avizului la cabinetul medical școlar.

Conform Ordinul 5298/1668/2011

Avizul epidemiologic se eliberează în următoarele circumstanțe

- După o perioadă de absență din colectivitate de cel puțin 3 zile consecutive
- La plecarea în tabere, vizite de studiu etc.

Astfel, avizul epidemiologic NU este necesar în prima zi de școală. Avizul epidemiologic din partea medicului de familie/medicul curant va fi eliberat pe parcursul anului școlar, în situația în care copilul absentează din motive medicale pentru o perioadă de mai mult de 3 zile.

IV. Adeverința de intrare în colectivitate

Adeverința de intrare în colectivitate face parte din dosarul de înscriere al elevului în ciclul de învățământ. Se presupune că aceste adeverințe au fost emise la momentul înscrierii.

Astfel, NU mai este necesară eliberarea unei alte adeverințe pentru prima zi de școală.

În cazul în care la dosarul de înscriere nu există această adeverință, medicul de familie o va elibera în urma consultului spre a completa dosarul în prima lună de școală.

V. Adeverintele pentru educatie fizica

Adeverintele pentru educatie fizica nu sunt necesare în prima zi de școală, putând fi aduse pe parcursul primei luni de școală

Cu stimă deosebită,

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT
DR. AMALIA ȘERBAN

